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Два пальто «Седьмое небо» 

  

Сложность:     Средняя    Размер изделия:  Oversize   

1. Серое пальто: Длина – 130 см;  Ширина - 94 см;  

2. Бордовое пальто: Длина -114 см;  Ширина – 74 см; 

Материалы и инструменты: 

Инструменты:  
1. Спицы - 4,5 мм для основного изделия; и  3,5 мм для планки;  
2. Крючок  2 мм-2,5 мм для сборки изделия. 

Материалы:  

1. Серое пальто:   Пряжа, смешанная их 7 нитей, общий метраж которых 

составил - 189 м/100гр.  Вес изделия  1530 гр. 

2. Бордовое пальто: Пряжа, смешанная из 4 нитей, общий метраж которых  

составил - 176м/100гр.  Вес изделия 1350 гр. 

Расход  пряжи и пропорции смешивания: 

1. Серое пальто:  пряжа из  6 нитей Меринос70%/Кашемир30% - 1400м/100гр  +  

1 нить мохера -  1000м/100гр.  

 Соотношение расхода:.  Мерино/кашемира - 1240 гр.; Мохера - около  290 гр. 

 

2. Бордовое пальто:  пряжа  из 2 нитей Мериноса -1500м/100гр + 1 нити Мохера 

-1000м/100г +  1 нити Альпака -300 м/100гр. Общий метраж получившейся 

пряжи – 176 м/100гр.  

Соотношение расхода:  Мериноса  320 гр.; Мохера – 240 гр., Альпака – 790 гр. 

https://www.instagram.com/alina_8888/
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 Как посчитать суммарный метраж (толщину) смешанной пряжи. 
для примера взят состав пряжи бордового пальто 

Р1 - "метраж" первой нитки   - меринос 1500/ в 2 нити =750м 

Р2 - "метраж" второй нитки -  мохер 1000м/ в 1 нить = 1000м 

Р3- «метраж» третьей нитки  -  альпака 300м/ в 1 нить = 300м 

При помощи формулы вычисляем: 

1/Р = 1/Р1+1/Р2+1/Р3+...  =1/750+1/1000+1/300 = 0,00133+0,001+0,0033=0,005663 

Общий метраж = 1 : (1/Р) = 1 : 0,005663=176 м/100гр 

Внимание!!!  Описание представлено на 2 пальто разного размера. Они 

вяжутся аналогично. Все отличающиеся данные для Бордового пальто будут  

указаны в  (красных скобках!!!) 
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Схема конструкции  спинки/переда 

 Пальто состоит из 7ми разных деталей:  

 Деталь № 1 - 2шт. для Спинки; 2 шт. для Переда;   

Деталь № 2  -  2 шт. Кокетка переда. 

Деталь № 3  - 4 шт. Верх Рукава. 

Деталь № 4  - 2 шт. Кокетка спинки. 

Деталь № 5  - 2 шт. Рукав 

Деталь № 6  - 2 шт. Карман 

Деталь № 7 -  2 шт. Планка  

Петельная проба вязки РИС-1р-(1 лиц +1 изн); 2р-(над лиц -изн, над изн-лиц); 3р–как 1р. 

  ПГ = 1,75 п/см; ПВ = 2,59 р/см  (ПГ =1,58 п/см; ПВ =2,69р/см) 

  

94 см (74 см) 
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Вяжем детали пальто 

   

Все сложные процессы показаны на видео в приложениях 

к этому МК!  

Деталь спинки  № 1- основная; 

 Набрать на спицы 4,5 мм  80 петель  (58 п.); 

 Вязать 220 рядов (194 р.) прямо без изменений; 

 Вязание должно быть достаточно плотным; 

 Деталей  таких вяжем 2 шт. одинаково. 

 

 

 

 

 

 

 

Деталь переда № 1  – основная; 

 Набираем на спицы 4,5 мм  75 петель (52 п.); 

 Вязать  220 рядов (194 р) прямо без изменений 

 Вязание должно быть достаточно плотным; 

 Таких деталей вяжем 2 шт. одинаково; 

  

 

 

 

   

 

 

 

   Деталь № 4 кокетка спинки-2 шт.; 

 Набираем на спицы 4,5 мм 80 петель (58 п.) 

 Вяжем 120 рядов (112р.) 

Со стороны скоса нужно убавить 40 петель: убавка по 

1 петле в каждом 3-ем ряду - 40 раз.  

(Со стороны скоса убавить 28 петли: по 1 петле /в 4м 

ряду - 28 раз) 

Начинаем убавки сразу со 2го ряда. 

 Вторую сторону детали вязать прямо; 

 После убавок на спицах останется 40 п. (30 п.), 

закрыть их для плечевого шва. 

 Вторую деталь вязать зеркально. 

46 см (37 см) 

18см 
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Деталь № 1-2 шт. 
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Деталь № 2 кокетка  переда-2 шт.; 

 Набираем на спицы 4,5 мм 75 петель (52 п.) 

 Нужно отвязать 120 рядов (112 р.) 

Со стороны В  во 2м ряду начинаем делать скос:  

убавить 40 петель: по 1 петле в каждом 3м ряду;  

( убавить 28 петель: по 1 п/4м ряду -28 раз)  

 Со стороны V-образного выреза (сторона А) 

сначала вяжем прямо 30 рядов (22 р.) , в с 33 го ряда  

(с 23р) начинаем убавки для горловины.  

Убавить нужно 15 петель за 90 рядов: по 1 петле в 6-м 

ряду - 15 раз. 

(убавить нужно 10 петель за 90 рядов: по 1 петле в 9-м 

ряду -10 раз)  

 В конце убавок  на спицах останется  20 петель 

(14п.), закрыть их для плечевого шва. 

 Вторую деталь вязать зеркально.  

 

 

Деталь № 3 Верх рукава-4 шт.; 

 Количество набираемых петель в этой детали 

напрямую зависит от того, сколько петель убавляли 

на скосах в деталях № 2 и № 4. В данном случае 

убавляли по 40 петель ( 28 п.). Это количество петель 

нужно компенсировать, чтобы в готовом изделии 

точно совпадали линии боковых швов и линии 

рукавов.  

А значит, на спицы 4,5 мм набираем 40 петель (28 п.) 

 Провязать нужно 120 рядов (112р.) 

 Убавки по диагонали в этой детали  совпадают с 

убавками в деталях №4 и №2.   

Убавляем 40 петель: по 1 петле в каждом 3м ряду – 40 

раз. (Убавляем 28 п.: по 1 п/4м ряду -28 раз) 

 После убавок на спицах не останется петель. 

 Деталей вяжется 4 штуки,  по 2 шт. для каждого 

рукава, каждую пару вязать зеркально. 
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Деталь №6 карманы -2 шт. 

 Набрать на спицы 4,5 мм 35 петель (30 п.) и 

вязать прямо без изменений 70 рядов.  

 Детали 2 шт. вязать одинаково. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Деталь № 5 Основная часть рукава-2 шт. 

20см (19 см) 

 

Карманы 

Деталь № 6 - 2 шт. 
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 Прежде чем вязать рукава, нужно произвести сборку деталей № 2; № 3 и № 4 . 

 Сшиваем детали как показано на схеме, места соединения деталей выделены 

цветными пунктирными линиями. 

 Детали сшиваем декоративным швом наружу, с помощью крючка, соблюдая 

четкую линию сшивания по одному и тому же петельному столбику 

 ( см. видео) 

 После окончания сборки всех четырех деталей, укладываем их в развернутом 

виде изнаночной стороной вверх. 

Далее по краю длинной общей стороны сшитых деталей № 3 (голубая 

точечная линия) набираем на спицы 4,5 мм из кромочных 118 петель (110п) 

 (см. видео) и начинаем вязать рукав. 

 Сразу с 1го же ряда начинаем резкие убавления по 1 петле с каждой стороны в 

каждом лицевом и изнаночном ряду по 15 раз. Всего убавим 30 петель за 15 

рядов+1 наборный ряд = итого 16 рядов. На спицах осталось  88 петель (80 п.) 

 С 17го ряда переходим на убавки по 1 петле в каждом 2-ом ряду, 21 раз с 

каждой стороны. 21п*2р = 42 петли за 42 ряда.  Провязано 58 рядов от начала 

рукава. На спицах 46 петель (38 п.) 

 Далее вяжем прямо еще 38 рядов. В 96 м ряду 46 петель (38 п.) закрыть не 

стягивая. 

 Рукав готов и наполовину собран. 

 

 

Сборка изделия 

 

 Перед тем, как связать  последнюю Деталь № 7 Планку, нам нужно пальто 

полностью собрать. 

 Сборку деталей производим последовательно согласно схеме конструкции 

пальто на стр.2.  

Сборку осуществляем швом наружу, с помощью крючка(см видео). Сшиваем 

аккуратно. Шов должен быть ровным, без волнистости и затянутости. Рубчик 

шва на лицевой стороне должен быть одинаковой толщины/ширины по всему 

изделию. 

 

 На Детали № 1 по Переду пришиваем карманы. Вход в карман должен быть на 

уровне шва соединения деталей переда – основной №1 и кокетки № 2. 

 На детали № 1 по Спинке внизу оставляем незашитым разрез. Для прочности 

его обвязываем крючком по краю (см. видео) 

 Сборка закончена. 

 Только теперь можно приступить к вывязыванию Детали №7 планки. 
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Деталь № 7 Планки застежки 2 шт. 
 

 Планки вяжутся резинкой 1х1, для того, чтобы они были плотными - нужно 

вязать пряжей двойной толщины (в 14 нитей, (в 8 нитей)), спицами меньшего 

размера 3,5 мм. 

 Планка этих изделий состоит из двух частей и сшивается, на Ваше усмотрение, 

либо по одному из плечевых швов (обычно левому), либо по центру спинки.  

 Удобно так же вязать планку из 3х частей (1 планка левой полочки с 

пуговицами, 1 планка правой полочки с петлями и 1 планка спинки). Затем 

сшить их точно по двум плечевым швам. 

 

 Планки этих пальто связаны из двух деталей, со швом по центру спины: 

1. Левая планка с пуговицами: крючком по краю левой части  переда и 

половины горловины спинки прокладываем тамбурным шов. Для того 

чтобы не было дырочек, вводим крючок не в кромочную петлю, а 

каждый межкромочный узелок. Из этого тамбурного шва набираем 

спицами 188 петель (160п.) и вяжем - 11 рядов резинкой 1*1.  

Закрываем  все петли, не стягивая край. 

 

2. Правая планка с петлями: набираем крючком такое же кол-во петель по 

краю правой  части переда и второй половины горловины спинки  и 

вяжем 6 рядов.  

Определяем, где будут пуговицы, отмечаем места контрастной нитью. В 

этих местах закрываем для петель по 2-3петли. (см видео). Далее вяжем 

еще 5 рядов и закрываем все петли так же, как и на левой планке. 

 

ВТО и окончательное оформление изделия 
 

 Все швы изделия аккуратно отпариваем. 

 Слегка расправляя и зафиксировав булавками резинку планок, под паром 

придаем им форму и закрепляем эту форму полным остыванием полотна. 

 Стираем изделие для смывки пропиток и полного раскрытия пряжи. 

 Сушим горизонтально  на плоской поверхности. 

 Еще раз отпариваем сначала все швы, а затем и все изделие целиком. 

 Пришиваем пуговицы.  

Ваше изделие готово!!! 
 


